Niveau : 5 AEP

Evaluation n°4

en francais

Je lis bien ce texte :

Un ordinateur est un systéme de traitement de l'information programmable, il contient beaucoup des

logiciels. Grace a cet appareil tout est sur le net.

L'ordinateur est aussi un bon moyen de réaliser un travail. Parfois on |'utilise pour jouer et

s’amuser.

1) Quel est le type de ce texte :

Compréhension de I’écrit:

[ ] texte descriptif

[] texte narratif

2) Donne un titre & ce teXte: ..... ..ot e

3) Quels sont les avantages de Pordinateur 7 ...............oocoiiiiiiiiiiiiiie e e

4) Donne deux exemples de la technologie ? ........... ... .

5) Réponds par vrai ou faux en mettant une croix « X » dans la case idoine :

Vrai Faux
a — L’ordinateur contient beaucoup des logiciels
b- L’ordinateur n’est pas un bon moyen de réaliser un travail.
Lexique :
1) Regroupe les mots suivants par champ lexical :
Environnement Technolohie Sentiments

Téléguidé — I’océan — un livre — téléphone — triste —

sale — joyeuse — la classe -

2) Donne le synonyme des mots suivants: (1,5 pts)

-Mécontent @.........ooiiiiiii
3) Donne ’antonyme des mots suivants: (1,5 pts)
mQUILTET T = PrOPre 7 ooveeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeen,
4) Compléte le tableau : (3 pts) - Malheureux # ...ooovveeviiieeieece e,
Les mots Le préfixe Le radical Le suffixe
information | s | s | e,
impartageable | s | e | e

Grammaire :

1- Reléve dans le texte: (4 pts)

Un adjectif qualificatif

Un adverbe de lieu

Un adverbe de maniére

Un adverbe de temps
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2-Souligne I’adverbe de lieu et entoure I’ adverbe de temps:
» Demain, je ne travaille pas.

» 1l est toujours ici.

3- Souligne les adjectifs qualificatifs :
(2 pts)

» Cette plage est propre et le sable est

: : fin.
» J’habite pres de la pharmacie.
4- Compléte par un mot de la liste entre parenthése : (2 pts)
» 11Setrouve ..ccoevveveeeeieecieereeenee de la plage. (loin de — puis — doucement)
» Les ordures sont .........cceeeeeeeveeereeecneennnnns ( dernier — partout — sous )

Conjugaison : D

1) Conjugue les verbes entre parenthéses au présent de

Pindicatif : (7pts)

» Vous (VOuloir) ......ccceeeveeeieeiriennnene, voyager ? | » - Tu (dire) ccocevveveeieieieeieeeee quoi ?

» Elle ($’amuser) ....cccccoeveeviieiieeieeieeenn, » Nous (VOII) cveevveeerieiieerieeiieeeveenne un bon paysage.
beaucoup

P I (faire) coooeeeeeeeieeieeeieeeee, du sport tous les jours.

» IS (S€ PrOMENET) ...oveeviieiiieeiieeiieeiie ettt tous les matins.

» = NOUS (VENII) .ooevvrevieeiieeeieeieeereeevee e de partir.

2) Conjugue les verbes entre parenthéses au passé composé : (3pts)

P Tu(S€COUCNET ) cuviiiiiiiieiieieeeceee e
Elles (1S€ BIESSET ) ..couveiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeee e
P NOUS (S€ ST .eovieiieiieiieieeie e

A\

............... pendant le match.

... en jouent au foot. B

Orthographe :

1-compleéte par « tout » « tous » « toute » ou « toutes » :
(4pts)
e e le monde est la.
Jaime Lo les fleurs.
e la plage est pleine.

et ———————aaaeeaauaa_ mes soeurs sont a 1’école.

2- Fais les accords nécessaires : (4pts)

-Je voyais un (belle) .......ccceevvveeennnne paysage
- Khadija est (content) . ......cccceeeeveeeeveeenreennne.
-C’estun (bonne) .......cccceeeeeveeennenn. jouet

- Mon pere est (calme) .......ccceeeveeevveercneeennnenn.

3- Compléte par un mot de la liste entre parenthése : (1pt)

- Les enfants se SONt ......ccccovvviiiiieiiiieeecieee e, devant le zoo. ( rencontré — rencontrées — rencontrés)

- Ces jouets €lECtroniques SONL.......veeeveeerreeerreeerieeerreeervee e

....... (amusant — amusants — amusantes )

4-Souligne les lettres muettes dans les mots suivants : (1pt)

- Letemps - la compagne
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